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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

07ª Sessão Ordinária 

17 de março de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do deputado estadual Estevam Galvão de Oliveira (agradece pelo envio da Moção nº 02/2008);

- da Associação Paulista de Municípios (informa sobre teses e proposituras a serem apresentadas no 52º Congresso Estadual de Municípios);

- da ACIAB, E. E. Abílio Manoel, Condomínio Residencial Franciscano e Casas Pernambucanas (indicam nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano”);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (encaminha processos de prestação de contas e anexos relativos às contas dos exercícios 2004 e 2006 da Prefeitura Municipal);
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (envia cópia do acórdão prolatado nos autos da ADIN 146.541.0/4, referente à Lei nº 2.715/1997, e solicita informações a fim de instruir os autos da ADIN 158.753.0/4-00, referente à Lei nº 3.228/2002);
- do Governo do Estado de São Paulo (acusa o recebimento das moções nº 129 e 132/2007); 

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Família Rotária Bebedourense ao vereador Dr. Gilberto Basile.
CONVITES AOS VEREADORES

- de Paulo Pianta Filmes;
- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga;

- do Conselho da Cidade;

- da Concessionária de Rodovias TEBE S/A;

- do Conselho da Cidade.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 28/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre medidas e procedimentos administrativos visando impedir a presença de criadouros de Aedes Aegypti, bem como de outros vetores, em residências, estabelecimentos e indústrias, e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 29/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e/ou acordo de cooperação com o Ministério do Exército, através da 2ª Região Militar, para funcionamento do Tiro-de-Guerra 02-006, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 30/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 31/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 476.390,00 (quatrocentos e setenta e seis mil trezentos e noventa reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 32/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 626.643,00 (seiscentos e vinte e seis mil seiscentos e quarenta e três reais), que especifica. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM
- nº 44/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Meio Ambiente e Obras, determine que seja efetuada a podadura, o ajardinamento, a arborização e a limpeza dos passeios na Praça Municipal Arnaldo Marques Caldeira, delimitada pelas ruas José A. Sena e Carlos Bray, em frente ao Supermercado União, no Residencial Centenário. 

De autoria do vereador Carlos Orpham - PT

- nº 45/2008, indicando ao Prefeito Municipal que peça à CPFL a substituição das lâmpadas hoje utilizadas nos Jardins São Fernando e Menino Deus II, cuja intensidade luminosa é baixa para a iluminação pública, por outras de maior potência. 
De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB
- nº 46/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão, no plano de recuperação asfáltica que anunciou em sua vinda nesta Casa, do trecho que compreende os estacionamentos do tipo 45º na Praça Municipal Arnaldo Marques Caldeira, em frente ao Supermercado União, no Residencial Centenário.
De autoria do vereador Edson Pereira - PTB

- nº 52/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Finanças e de Recursos Humanos e Administração, agilize as negociações salariais hoje em andamento com os representantes dos funcionários e servidores públicos municipais, estudando, além do reajuste anual já previsto na Constituição Federal (artigo 37, inciso X), meios que venham a viabilizar o fornecimento mensal de uma cesta básica de gêneros de primeira necessidade, como uma forma de aumento real nos seus rendimentos.  

De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB

- nº 48/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão de uma canaleta, nas obras de recuperação asfáltica anunciadas nesta Casa, na confluência da Rua Laudelina da Silva Pupo com a Avenida Raul Furquim, no Parque Canadá.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM

- nº 49/2008, indicando ao Prefeito Municipal que determine a podadura das árvores da Rua Benvindo de Oliveira, localizada no Jardim Casagrande;

- nº 50/2008, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza, a podadura de plantas e árvores, o roçamento da grama e, ainda, a manutenção da iluminação pública da Praça Abílio Alves Marques, onde se encontra a Santa Casa de Misericórdia, localizada no centro da cidade;

- nº 51/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza da Praça dos Motoristas e mantenha regularidade na sua conservação, disponibilizando, ainda, lixeiras seletivas em alguns pontos estratégicos, a fim de evitar que, sem opção, as pessoas joguem lixo pelo local.

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB
- nº 47/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Carlos Bray, no Residencial Centenário, num pequeno trecho posicionado às margens da guia do passeio, nas proximidades do Supermercado União.

De autoria do vereador Rubens Marcon - PTB

- nº 43/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta, bem como a recuperação da pavimentação asfáltica, no ponto de confluência entre as ruas José Mendes da Silva e Olívio Bochetti, no Jardim Canadá.

MOÇÕES
- nº 21/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Assembléia Legislativa, Ex.mo  Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido naquela Casa, da MOÇÃO DE APELO para que, juntamente com os seus pares, envidem esforços para se agilizar a aprovação do Projeto de Lei nº 395/2005, já pronto para ser votado em Plenário, cujo fim é alterar a redação do artigo 6º da Lei nº 7.862/1992, que estabelece normas de funcionamento do Fundo de Melhorias das Estâncias, garantindo o repasse de 50% das verbas do Fundo diretamente às Prefeituras e propondo, ainda, a criação de um fundo municipal que, sob a supervisão dos conselhos municipais de turismo, administrará os recursos. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao deputado Donisete Braga, autor do projeto de lei em referência, e, via e-mail, às câmaras municipais do Estado cadastradas na Secretaria desta Casa;
- nº 22/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Garibaldi Alves Filho, e aos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com as considerações aqui expostas e envidem esforços, próprios e junto aos seus pares, para que o Projeto de Lei nº 29/2007, que dispõe sobre a organização e a exploração das atividades de comunicação social eletrônica, seja efetivamente arquivado. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.

USO DA PALAVRA PELO COMANDANTE DA 3ª CIA. DA POLÍCIA MILITAR, CAPITÃO ANDRÉ EDUARDO ROSÁRIO DA SILVA, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO ATUALIZADA DA CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 04/2008, DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON PEREIRA, DE ACORDO COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 253 DO REGIMENTO INTERNO. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 13/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos na via administrativa junto ao Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais - SASEMB -, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 06/2008, de autoria do vereador Rubens Marcondes de Oliveira - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, à diretora do Departamento Municipal Desenvolvimento e Planejamento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos esclareçam questionamentos sobre a concessão do licenciamento para realização de eventos em ambientes fechados ou abertos, com fins lucrativos e de livre acesso ao público que paga ingressos ou convites;

- nº 07/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, requerendo à Mesa que agende uma audiência pública nesta Casa Legislativa no próximo dia 27 de março, às 20h, com o objetivo de se discutir A DEMARCAÇÃO DE BOLSÕES NAS VIAS PÚBLICAS PARA O ESTACIONAMENTO DE MOTOCICLETAS, com o fim de buscar sugestões e avaliá-las, esclarecer dúvidas e, evidentemente, definir consensos que possam orientar as ações necessárias. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência, envie convite ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais Jurídico, de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, de Educação e Cultura, de Engenharia e Obras, de Saúde e de Tráfego, ao IMESB, à ACIAB, à CDL, ao Ministério Público local, aos Conselhos Municipais da Saúde, da Educação e Cultura, da Cidade, para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais e de Trânsito e Transporte, ao delegado-diretor da CIRETRAN de Bebedouro, aos Centros de Formação de Condutores do município, ao Corpo de Bombeiros local, à diretoria das escolas no município, à 87ª Subsecção da OAB, aos sindicatos de classes no município, às Polícias Civil e Militar no município, - à Guarda Civil, aos Rotarys Clubes no município, aos vereadores desta Casa e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento;
- nº 08/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Habitação, nos informe quais são os procedimentos ou normas que os munícipes devem atender para se cadastrarem na COHAB pela Prefeitura, bem como nos envie a relação dos munícipes atualmente cadastrados;

- 09/2008, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martin, ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e ao diretor-presidente da EBTU, Sr. João Batista de Carvalho, para que nos esclareçam questionamentos referentes ao transporte escolar oferecido aos alunos da rede pública de ensino no município;
- 10/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que nos esclareçam questionamentos quanto às obras de recuperação do poço profundo localizado no Distrito Industrial II, previstas no convênio autorizado pela Lei nº 3.707/2007, com o DAEE - Departamento de Águas e Energia Elétrica.
MOÇÕES

- nº 17/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Habitação e diretor-presidente da CDHU, Ex.mo Sr. Lair Alberto Soares Krähenbühl, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se reforçar a política habitacional do Estado com o nosso município, com o objetivo de, por meio da CDHU, disponibilizar casa própria para famílias de baixa renda, viabilizando, num primeiro momento, a construção de mais 30 (trinta) unidades habitacionais no distrito de Turvínea, seja por meio do convênio recentemente assinado para o distrito de Botafogo ou, na impossibilidade, pela habilitação de um novo convênio;

- nº 18/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao Sr. João Soares de Oliveira, produtor do Assentamento Reage Brasil de Bebedouro, e ao ITESP, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pela frutífera parceria estabelecida entre os produtores do Assentamento e a equipe técnica do Instituto, assim como pela forma brilhante e honrosa como fomos representados na AGRIFAM, a maior Feira do Agronegócio Familiar do Brasil, na qual o Sr. João Soares se destacou pela comercialização de rapadura e cachaça artesanal por ele produzidas no Assentamento Reage Brasil, e cuja qualidade justificou destaque na Imprensa Oficial do nosso estado.
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